

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ЧУВАШИЯ

от

3 АПР. 1948

Чебоксары

Газета №

„Неделя Островского“ в театрах Чебоксар

В театрах г. Чебоксар с 6 апреля начинается «Неделя Островского», посвященная 125-летию со дня рождения великого русского драматурга А. Н. Островского.

В «Неделю Островского» зрителям будут показаны спектакли из пьес А. Н. Островского.

«Неделя Островского» открывается премьерой комедии «Последняя жертва» в постановке Русского республиканского драмтеатра.

В эту же неделю в 115-й раз будет поставлена комедия «На бойком месте», идущая на сцене театра с неизменным успехом целое десятилетие.

Состоятся постановки пьес Островского и в исполнении Чувашского государственного академического театра. Театральная молодежь, недавно окончившая Государственный институт театрального искусства им. А. В. Луначарского (ГИТИС), покажет один из своих первых спектаклей, подготовленных еще во время нахождения в Москве, — комедию «Счастливейший день». Старшее поколение театра поставит один из своих лучших спектаклей «Женитьба Бальзаминова».